

## 訂正とお詫び

下記のとおり誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

『国際問題研究所紀要』 第155号

### 目次

#### ・特集の表題

誤：グローバルな視野とローカルな思考

正：グローバルな視野とローカルの思考

#### ・ p .1 上から3行目 特集の表題

誤：グローバルな視野とローカルな思考

正：グローバルな視野とローカルの思考

#### ・ p .79 上から9行目

誤：SIDC

正：SIDS

#### ・ p .83 [表2]

誤：

年度	配当 (B)	(B) / (A) + (B)	財政援助	非財政援助
2008	A\$ 8,501,580	<u>38.9%</u>		(A\$ 6,900,985)
2016	4,780,000	<u>6.7</u>	8,497,938	6,903,597

正：

年度	配当 (C)	(C) / (A) + (C)	財政援助	非財政援助
2008	A\$ 8,501,580	<u>28.9%</u>		(A\$ 6,900,985)
2016	4,780,000	<u>6.3</u>	8,497,938	6,903,597